

Bestyrelsesmøde 04 Skovspejderne

Dato: Mandag 2022-01-24 kl. 20:00

Mødested: Koldkilde 13, Elev

Tilstede: Lene Duez (Gruppeleder) [LD], Søren Nyland Aakjær [SA], Jonas Fristrup Andreasen (Kasserer) [JA], Ole Lomholt (Formand) [OL]

1: Valg af mødeleder

OL

2: Valg af referent

OL

3: Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

4: Godkendelse af dagsorden

Dagsorden:

- 1: Valg af mødeleder
- 2: Valg af referent
- 3: Godkendelse af referat fra sidste møde.
- 4: Godkendelse af dagsorden.
- 5: Status på oprettelse og opgaver hermed.
- 6: Medlemsdatabase og Facebook [SA]
 - Status medlemsdatabase
 - Nye ledere
 - Nye medlemmer
- 7: Økonomi [JA]
 - Status bank
 - Status Medlemskontingent
 - Status tilskud Aarhus kommune
- 8: Input fra gruppeleder [LD]
- 9: Container
- 10: Status hytte
 - Dønkok
 - Lisbjerghytten
- 11: Næste møde
12. Evt.

Godkendt.

5: Status på oprettelse og opgaver hermed

- Vi er nu oprettet i banken.
- Der er nu 40 tilmeldte (17 mini, 16 mikro, 6 familiespejd). Der mangler stadig en del børn.

6: Medlemsdatabase og Facebook.

- SA opretter en tilmeldingsliste, hvor folk aktivt kan framelde deres børn fra gang til gang.
 - Denne liste skal også bruges til at finde ud af, om spejderne mangler at tilmelde sig.

7: Økonomi (JA)

- Der bliver opkrævet kontingent for dette halvår. Dog for ledere helårligt.
 - JA sætter det op.
 - Hvis der kommer nye medlemmer, sender SA opkrævning afsted.
- JA får fuldmagt til Skovspejdernes e-boks.

8: Input fra Gruppeleder

- Der har været rigtig god opbakning efter jul med spejdere i fuld uniform.
- Lene og Maj-Britt vil lave en aftale med Anette fra Aros omkring udstyr fra den lukkede afdeling, og derefter finde ud af, hvad der bør købes ind. Derefter et budget til fundraising.
- Der skal planlægges med den nye juniorgren. Lederne skal fordeles.

9: Container

- Der indkøbes en nøgleboks til containernøglen. Peter finder ud af det.
- Container graves på plads snarest.

10: Status hytte

- Dønkok er lejet til og med uge 13.
- Fra uge 14 benyttes Lisbjerghytten igen.

11: Næste møde

- Mandag 2022-02-07 kl. 20:00
- Anette Bergulf fra Aros divisionen deltager i dette møde.

12: Evt.

Mødet afsluttet kl. 21:15